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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht «Woningbouwproductie steeds verder 
achterop door onderbezetting bij gemeenten» (ingezonden 13 november 2017). 

Vraag 1
Herkent u het signaal uit het artikel «Woningbouwproductie steeds verder 
achterop door onderbezetting bij gemeenten»1 dat bouwplannen (te) lang in 
gemeentelijke procedures blijven hangen en de woningbouwproductie steeds 
verder achterloopt op de vraag naar woningen? 

Vraag 2
Is het waar dat 10% van de bouwcapaciteit verloren gaat door gemeentelijke 
procedures, waarbij bouwbedrijven lange tijd moeten wachten voordat er tot 
de bouw kan worden overgegaan? Hoeveel woningen, in absolute aantallen, 
is 10% van de totale bouwcapaciteit per jaar? Hoe zouden de procedures 
versneld kunnen worden, zodat de woningproductie sneller kan toenemen? 

Vraag 3
Welke gevolgen heeft dit op de Nederlandse bouwopgave, waarbij er de 
komende tien jaar één miljoen woningen moeten worden gebouwd om aan 
de vraag te voldoen?2 Wat zijn daar de gevolgen van voor de woningmarkt? 

Vraag 4
Hoeveel bouwprojecten zijn de afgelopen jaren geholpen met het team dat 
onder de Crisis- en Herstelwet gemeenten helpt? Hoeveel bouwprojecten zijn 
de afgelopen jaren geholpen met het expertteam Versnellen? Is het waar dat 
beide teams vraaggestuurd werken en dat zij wachten tot gemeenten, 
projectontwikkelaars of bouwers zich bij hun melden om procedures te 
versnellen? 

1 http://www.bouwendnederland.nl/nieuws/8730351/woningbouwproductie-steeds-verder-
achterop-door-onderbezetting-bij-gemeenten

2 http://www.neprom.nl/Lists/Nieuws/artikel.aspx?ID=1621
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Vraag 5
Bent u bereid beide teams aanbod gestuurd te maken en actief langs 
gemeenten te laten gaan, om procedures in het hele land te versnellen en zo 
de woningproductie te verhogen? Zo nee, waarom niet? In hoeverre kan de 
woningproductie daarmee worden verhoogd?
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